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令和２年第３回定例会会議録要旨 

 

◆開催日時   令和２年３月３０日 

 

◆出席委員   豊田畩光  二上由美  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀   

 

◆欠席委員   なし 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  福嶋英人  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員指名  二上由美 

 

◆議  案  議案第１０号 令和２年度国富町教育基本方針について 

議案第１１号 令和２年度小学校補助職員の任用について 

議案第１２号 令和２年度中学校補助教員の任用について 

議案第１３号 令和２年度国富町立学校評議員の委嘱について 

議案第１４号 令和２年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について 

議案第１５号 国富町小学校補助職員設置要綱の一部を改正する告示について 

議案第１６号 国富町中学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について 

議案第１７号 令和２年度スクールソーシャルワーカーの任用について 

議案第１８号 国富町社会教育指導員の任命について 

議案第１９号 国富町立体育館の管理に関する規則の一部を改正する規則に 

ついて 

議案第２０号 国富町武道館の管理に関する規則の一部を改正する規則に 

ついて 

議案第２１号 国富町弓道場の管理に関する規則の一部を改正する規則に 

ついて 

議案第２２号 国富町運動公園、球技場及び運動広場の管理に関する規則の 

一部を改正する規則について 

議案第２３号 令和２年度準要保護児童生徒の認定について 
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◆ 教育長報告要旨（３月１日～３月３１日行事結果） 

〇３月２日（月）～小中学校臨時休業 

  ３月２日の午後から臨時休業に入りました。この２日から結局、春休みまで延長して

の臨時休業です。卒業式や登校日を除いてという形でしたので、教育委員さんにはそれ

ぞれ卒業式に出席していただきましたし、その間何回も臨時校長会を開催して対応を

協議しました。 

〇３月４日（水）宮崎県立高校入試（５日まで） 

  予定通りの日程で行われ、合格発表もありました。自分の希望する学科ではなく同じ

高校の学科の変更があったり、惜しくも県立高校の一次試験の合格発表でうまくいか

なかった子供が再募集で希望するところに行ったり、私立を受けている子供がそこに

行ったりという形で、全員進学希望の生徒は進学、就職希望の生徒は就職ということで

進路が決定したようです。こういう大変な時期でしたから家族を含めて大変だったの

ではないかなと思っています。 

○３月１６日（月）中学校卒業式、２５日（水）小学校卒業式 

  委員の皆さんにも出席していただきました。 

 

教育委員  今回在校生や来賓の方がいなかったというのもあるのですが、最低限卒業式とい

う形は保たれていたのかなと思います。在校生がいないというのが卒業生にとって

は寂しかったのかもしれませんが、保護者にとっては保護者出席が認められたので

ある程度満足はしているのかなと思います。子供たちにとって来賓の方は知らない

人が来ているだけなので、いなくてもほぼ問題なかったと思います。卒業式として省

略はされていましたが保たれていたのかなと思います。 

 

教育委員  本当に限られた時間でカットする部分は思い切りカットして、大切なところはち

ゃんと時間をとって工夫がなされていて、換気面もきちんとされていて子供たちは

寒くないかなと気になるくらいだったのですが、あそこまでしないと今の状況で実

行するにはああいった換気も大事だろうなと思いました。本庄小に行ったのですが、

通常では卒業式が終わって学級に帰り最後に学級の仲間との別れの場面というのが

感激するものなのですが、それができない分卒業式の場で担任の先生の言葉をお聞

きして、本当に熱のある先生方の姿が見られて、いろんな問題を聞いたりしていたの

ですが、６年生の担任の先生方が本当に愛情をもって育ててくださったのだという

のを感じ取れるようなすばらしい卒業式でした。 

 

教育長   保護者にとっては逆にじっくり我が子の卒業を祝うことができたし、それぞれ学

校で工夫がされていて、例年は歌の時に涙を流す子が多かったりしますがそういう

時間がないような感じでした。終わった後にすごく感激していたという話を聞いた

り、在校生が途中の通路で迎えてくれる学校があったりと中学校も小学校も工夫さ

れていたと私も思いました。それでは以上で行事報告を終わります。 



 - 3 - 

◆議事要旨 

議案第１０号令和２年度国富町教育基本方針について 

「未来に希望のもてる国富を創り支える教育の展開」を活動の指針として、くにとみ教育ビジ

ョンの「元気・つながり・ふるさと・自立」をキーワードに取組みを推進する。 

             【別紙資料に基づき説明】       【原案のとおり決定】 

       

議案第１１号令和２年度小学校補助職員の委嘱について 

教育上特別の支援・補助を必要とする児童の学習支援を行います。令和２年度より会計年度任

用職員制度による雇用となります。昨年度までは４校５名でありましたが、令和２年度から本庄

小で１名増となり計６名の先生方にお願いしたいと考えています。  【原案のとおり決定】 

 

議案第１２号令和２年度中学校補助教員の委嘱について 

教科は英語で、学習の習熟度別に少人数の授業や、教員２人によるＴＴ授業により基礎学力の

向上を図りながら全体の学力向上を目指すというものであります。八代中のみ新規任用であり、

各中学校１名ずつです。                     【原案のとおり決定】 

 

議案第１３号令和２年度国富町立学校評議員の委嘱について 

国富町立学校評議員設置要綱第５条第２項の規定に基づき、３月３１日で任期満了となる各学 

校５名の評議員を新たに委嘱するものです。新任の方は全部で７名です。 

                                【原案のとおり決定】 

 

議案第１４号令和２年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について 

国富町教育研究センター設置条例施行規則第２条第６項の規定に基づき、研究員の委嘱をする 

ものです。各学校から１名ずつ学校長により推薦されております。今回は新しい方が４名です。 

                                【原案のとおり決定】 

 

議案第１５号国富町小学校補助職員設置要綱の一部を改正する告示について 

会計年度任用職員制度が施行されるために、関係条文の改正を行うものであります 

             【別紙資料に基づき説明】       【原案のとおり決定】 

 

議案第１６号国富町中学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について 

補助職員と同様、会計年度任用職員制度が施行されるために、関係条文の改正を行うものであ 

ります。         【別紙資料に基づき説明】       【原案のとおり決定】 

 

議案第１７号令和２年度スクールソーシャルワーカーの任用について 

いじめ、不登校、児童虐待、子どもの貧困など生徒指導上の問題に対応するため、児童生徒へ

働きかけを行い、関係機関と連携しながら問題解決を図るということで、社会福祉士の資格をお

持ちの専門家の方にお願いをいたします。令和元年度までは県からの配置だったのですが、令和
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２年度からは町の直接雇用になります。              【原案のとおり決定】 

 

議案第１８号国富町社会教育指導員の任命について 

令和２年３月３１日をもって任期満了となる国富町社会教育指導員を任命するものです。これ 

までは非常勤の特別職員でしたが、４月１日から会計年度任用職員ということで位置づけられ

ることになります。新任の方が１名で２名が再任です。       【原案のとおり決定】 

 

議案第１９号国富町立体育館の管理に関する規則の一部を改正する規則について 

使用申込書、使用許可書の様式変更により、関係条文を改正するものです。アリーナくにとみ

については別途使用申込書、許可書の様式がありますが、こちらについては今回変更ありません。

今回の様式変更は、８つの地区体育館と武道館、弓道場が含まれます。 

                                【原案のとおり決定】 

 

議案第２０号国富町武道館の管理に関する規則の一部を改正する規則について 

これについても使用申込書、使用許可書の様式変更により、関係条文を改正するものです。 

                                【原案のとおり決定】 

 

議案第２１号国富町弓道場の管理に関する規則の一部を改正する規則について 

これについても使用申込書、使用許可書の様式変更により、関係条文を改正するものです。 

                                【原案のとおり決定】 

 

議案第２２号国富町運動公園、球技場及び運動広場の管理に関する規則の一部を改正する規則

について 

運動公園、球技場、運動広場の管理に関する規則の一部を改正するに伴い「庭球場」を「テニ

スコート」に文言変更しました。それから幼児プールの休園日を「６月１９日」から「６月３０

日」に変更し、使用申込書、使用許可書の様式を変更するものです。 【原案のとおり決定】 

 

議案第２３号令和２年度準要保護児童生徒の認定について 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

【議案資料を基に説明、審議】       【審議結果のとおり決定】 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

◇令和２年度小・中学校入学式について 

４月８日水曜日が中学校、１０日金曜日が小学校の入学式になります。各委員さん方には、予

定表のとおり出席をお願いいたします。 

 

（閉会午後４時３０分） 


